
 

 
                                                                18. ročník 

                                   9.4. - 11. 4. 2010 
 
 
               CESTUJEME, JEZDÍME, LÉTÁME 

 
 
Nomenklatura výstavy: auto, moto, garážová a servisní technika, příslušenství a doplňky 

automobilů, služby pro motoristy, sport a pohybové aktivity, 
vybavení a oblečení, instituce a společnosti, odborná literatura a 
vydavatelství, ostatní 

 
Otevírací doba:                    pátek - sobota  9.00  - 18.00 hod. 
                                               neděle               9.00  - 17.00 hod. 
 
 
Vstupné:                                plné:    70,- Kč  
                                               zlevněné:            35,- Kč 
                                               školní:                20,- Kč 
                                               rodinné:            130,- Kč  
   
Statistika výstavy k datu 7. 4. 2010 
Počet vystavovatelů (včetně zahraničních):                                              60                            
Počet spoluvystavovatelů a zastoupení (včetně zahraničních ):                1                 
CELKOVÝ PO ČET VYSTAVOVATEL Ů:                                      61                   
   
Z toho počet zahraničních firem zastoupených českými vystavovateli:    1 
Zastoupené země: Itálie 
Pronajatá výstavní krytá plocha:                                                         3 556 m2 

Pronajatá výstavní volná plocha:                  2 347 m2 

Zvláštní předváděcí plocha:                                                                  4 528 m2 
Počet obchodníků:                                                                                                        21  
Pronajatá obchodní plocha:                                                                     433 m2 
Počet návštěvníků v r. 2009:                                                                    12 977                   
Garant výstavy :  Petr Hazuka,  tel.: 387 714 259,  

              mobil: 602 495 893, e-mail: hazuka@vcb.cz 
 

  

                           O VÝSTAVĚ 
 

Výstavou Mobil salon zahajuje Výstaviště České Budějovice a.s. přehlídku hlavních akcí 
z kalendária 2010.  Výstava s podtitulem „Cestujeme, jezdíme, létáme“ pokračuje letos již 
18. ročníkem ve dnech 9. - 11. 4. 2010. Pro návštěvníky jsou připraveny expozice osobních, 
lehkých užitkových, nákladních automobilů, motocyklů, čtyřkolek, skútrů, autobusů, 
automobilového designu a komponentů. Zajímavým sortimentem výstavy budou ecobike – kola 
a tříkolky s elektrickými motory. Letošní novinkou výstavy je motorkářský pavilon B1 
s přehlídkou motorek (např. Kawasaki, Honda, Ducati), čtyřkolek, skútrů a bohatou nabídkou 
 oblečení a nejrůznějších doplňků. Navíc mají motorkáři vjezd na motorce a parkování 
v areálu zdarma. Atraktivní expozici si připravil na volné  ploše  109  Aeroklub  České  
Budějovice,  který  provozuje  letecké  sporty  od úrovně základního výcviku po úroveň soutěžní  



 

 
 
 
na letišti v Hosíně. K vidění zde bude větroň, padáková technika či ultralehká motorová tříkolka. 
Nevšední podívanou pro návštěvníky výstavy pak bude v sobotu 10. dubna seskok 3 
parašutistů do prostoru výstaviště.  
Kromě jiného výstava nabízí prostor pro odbornou i laickou diskusi a množstvím doprovodných 
akcí nabízí návštěvníkům ojedinělé zážitky. 
 
Slavnostní zahájení výstavy Mobil salon 2010 proběhne dne 9. dubna 2010 v 10.00 hod.  
v pavilonu Z za účasti: 
Mgr. Juraj Thoma – primátor statutárního města České Budějovice 
Mgr. Rudolf Vodi čka – náměstek primátora statutárního města České Budějovice  
Ing. Ivana Popelová – náměstkyně primátora statutárního města České Budějovice 
Ing. Jan Kubeš – předseda dozorčí rady Jihočeské hospodářské komory České Budějovice 
plk. Mgr. Ing. Radomír Heřman – ředitel Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje 
Ing. Lubomír Půlpán – ředitel Dopravního podniku města České Budějovice 
Ing. Vilém Vávra – koordinátor městské policie České Budějovice 
 
Po celou dobu výstavy jsou pro malé i velké návštěvníky v pavilonu Z - Pavilon bezpečnosti 
pod heslem „Bezpečné silnice - odpovědnost každého z nás“ a na okolních volných plochách 
připraveny: 
 -     ukázky laické první pomoci a práce humanitární jednotky Českého červeného kříže České    
       Budějovice  
- prezentace Městské policie České Budějovice, video prezentace přestupkového oddělení, 

možnost konzultace v rámci dopravní problematiky, ukázky sebeobrany v 11.00 a 11.30 
hod.  

- expozice bezpečnosti silničního provozu Promotýmu Praha - dětské dopravní hřiště, 
ukázky první pomoci při autonehodě, trenažér jízdy na motocyklu, simulátor nárazu, 
speciální brýle simulující jízdu v opilosti, speciální kukátko, s jehož pomocí lze porovnat 
viditelnost různých materiálů za snížené viditelnosti  

- prezentace a propagace bezpečnosti silničního provozu v rámci Národní strategie - 
prezentace prvků aktivní a pasivní bezpečnosti automobilů, testy bezpečnosti silničního 
provozu - pořádá BESIP 

- ukázky historické hasičské techniky a vozů Hasičského záchranného sboru Jihočeského 
kraje   

- prezentace hasičů Čech, Moravy a Slezska okresu České Budějovice 
Pro děti a mládež jsou připraveny soutěže o věcné ceny v topografii, střelbě ze vzduchovky, 
uzlování, zásahu džberovou stříkačkou a hasičským kuželníkem, v poskytnutí první pomoci a 
dále soutěže z oblasti prevence kriminality a dalších.  Návštěvníci tu uvidí i ukázky výcviku 
policejních psů, provedení požárního útoku mladých hasičů nebo ukázky zručnosti a hašení 
začínajícího požáru. V rámci odborného doprovodného programu se v pavilonu Z-1.patro 
uskuteční v sobotu 10. dubna od 9.30 hod. uskuteční odborný seminář na téma: „Kvalitní 
výuka v autoškolách - nejvyšší stupeň dopravní výchovy“, který připravil BESIP ve 
spolupráci s ODSH Magistrátu města České Budějovice. 
 Nejen pro motorkáře je po celou dobu výstavy v pavilonu Z určena volná diskuze s kaskadérem   
 Pepou Sršněm „Bezpečnostní opatření při jízdě na motorce“ a to v časech 11.45, 13.15 a   
 15.15 hod. 
Záštitu nad „Pavilonem bezpečnosti“ převzali hejtman Jihočeského kraje a primátor 
Statutárního města České Budějovice.  



 

 
 
 
V pavilonu B1 - „Motorká řský pavilon“ se mohou příchozí těšit na Biketrialové show 
Dominika Puffera, Mistra a reprezentanta České republiky, Vicemistra Evropy v Biketrialu.  
Každý den výstavy v 11.30, 12.30 a 15.30 hod.  
Neméně zajímavou Biketrial Show nabídne návštěvníkům Josef  Bigas „Bigi“,  přeborník ČR a 
pátý v Mistrovství České republiky v biketrialu a to v pátek 9. dubna a v neděli 11. dubna  v  
10.30, 13.30 a 14.30 hod.  
Mimo jiné pavilon B1 nabídne přehlídku chopperů a ukázku nejrychlejšího dragstera 
v kategorii Competition s motorem Harley Davidson.   
Atmosféru pavilonu dotvoří v sobotu 10. dubna od 12.30 hod. autogramiáda na stánku Smrž 
MOTO - motocyklového závodníka Indi racing teamu - „INDI“ Michala Dokoupila , jezdce 
nejnáročnějšího přírodního okruhu TT na ostrově Mann, závodu 300 zatáček Gustava Havla 
v Hořicích, vítěze Czech Endurance Cupu.  
 
Na volných plochách 107 a 108 budou probíhat hned dvě z několika novinek letošního ročníku 
Mobil salonu: 
Streetfighter show Pepy Sršně - adrenalinová kaskadérská show. Podívaná pro návštěvníky 
všech věkových kategorií je připravena na každý výstavní den vždy v několika exhibicích v 
11.00, 14.00 a 16.00 hod.  
 Stunt riding show Aleše Poláka - adrenalinová kaskadérská show každý výstavní den v 10.00, 
13.00 a 15.00 hod.  
Profesionální kaskadérský team CRAZY DAY  
 
Další novinku si nenechají ujít příznivci minibik ů. Letos poprvé se v prostorech 
českobudějovického výstaviště uskuteční republikový volný závod jezdců minimoto 40 ccm 
v prostoru severního areálu v sobotu 10. dubna a neděli 11. dubna. Tréninky jezdců před 
samotným závodem se uskuteční v pátek 9. dubna. 
 
Poslední novinkou z nabitého doprovodného programu výstavy jsou ukázky a předvádění 
spalovacích a elektrických RC modelů na parkovišti P5 v sobotu a v neděli v 10.30, 13.30 a 
15.30 hod. Nudit se zde nebudeme ani při ukázkách jízd zručnosti vozů Kaipan (jedná se o 
automobily vznikající v dílně českého výrobce formou stavebnice jako kopie světových značek), 
a to každou celou hodinu po celou dobu výstavy a užijeme si to správné adrenalinové napětí.  
 
Poutavým protikladem k expozicím naleštěných novinek je neméně naleštěná expozice trabantů 
a wartburgů pod názvem Legenda na kolech v pavilonu C1. Krásu starých historických 
motocyklů mohou návštěvníci obdivovat po celou dobu výstavy v pavilonu B1. V pavilonu B4 
pak nepřijdou zkrátka ani příznivci historických vozů. Další možnost nahlédnutí do historie, 
budou mít ti, jenž navštíví v pavilonu F1 expozici Plachtařského klubu historických kluzáků při 
prohlídce renovovaného větroně z roku 1952.  
 
Velkou podívanou pro návštěvníky - výstavu tuning a racing - připravila v pavilonu E1 
společnost AUTO Design TUNING z Českých Budějovic.  
 
Tiskové středisko je novinářům k dispozici po celou dobu výstavy: 
 pátek      9. 4. 2010      9.00 - 16.00 hod. 
  sobota  10. 4. 2010      9.00 - 15.00 hod. 
             neděle   11.4.2010        9.00 - 15.00 hod.  


